

**DOKUMENT**  
**za internetsko savjetovanje o nacrtu akta**

**ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O NAČINU PRUŽANJA JAVNE USLUGE  
PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG  
KOMUNALNOG OTPADA NA PODRUČJU GRADA ĐURĐEVCA**

**- CJENIK SKUPLJANJA, ODVOZA I ZBRINJAVANJA  
OTPADA U ĐURĐEVCU**

**Grad Đurđevac**  
**Ured gradonačelnika**

**Početak savjetovanja:**  
**7. studenoga 2019.**

**Završetak savjetovanja:**  
**12. studenoga 2019.**

**RAZLOG DONOŠENJA**

Vlada RH na svojoj sjednici održanoj 5. rujna 2019. godine donijela je Uredbu o izmjenama i dopunama Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom ("Narodne novine", broj 84/19.), a rok za usklađivanje odluka jedinica lokalne samouprave je tri mjeseca od stupanja na snagu Uredbe.

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Đurđevca i Cjenik skupljanja, odvoza i zbrinjavanja otpada u Đurđevcu objavljuje se sukladno članku 10. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13. i 85/15.).

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 12. studenoga 2019. godine dostave svoje komentare na Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Đurđevca i Cjenik skupljanja, odvoza i zbrinjavanja otpada u Đurđevcu putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: [grad@djurdjevac.hr](mailto:grad@djurdjevac.hr).

Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Đurđevca te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Gradsko vijeće Grada Đurđevca. Ukoliko ne želite da Vaš prijedlog bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. Zahvaljujemo na prijedlogu u izradi što kvalitetnije Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Grada Đurđevca i Cjenika skupljanja, odvoza i zbrinjavanja otpada u Đurđevcu.